EN DEBAT

Relis la premiere page de Uhistoire. Pourquoi certaines phrases
sont-elles en majuscules ?
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Quel sentiment Noémie ressent-elle quand elle prononce ces
phrases ?

) Elle est heureuse. Q@?Elle est furieuse. [} Elle est curieuse.

Pourquoi se comporte-t-elle ainsi ?
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) Sa maman la rassure. Qu’est-ce qui montre dans lhistoire que sa
maman avait raison ?
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) Et toi, as-tu déja ressenti le méme sentiment que Noémie ?
Comment t'es-tu comporté(e) ?
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de multiplication

Apprendre les tables

Compétence

Calcul mental

Prérequis oral
Réinvestissement

i

; Différenciation

g Découvrons Ei_

Compléter une table de multiplicat
apartir d'un résultat connu.

Différences de nombres < 10.
Dire:«3-7»; 'lave écrit 2.
Comment passerde?2 x 323 x 37
Lire I'heure du matin et celle du soi
Remédiation : Photofiche 78 R.

Léa et Théo calculent 7 x 5.

Observe et compléte.
~ Je peux donc calculer rapidement | Je peux donc calculer9x5,8x5...
| 5x 5,8 x5... sans réciter la table . en remontant dans la table.
dgpuis le début. e
S oy >+5 7x5=?:5..>_
5x5=25 8x5=402..

D+ 5 D_
6bx5=22. Q@ x5=45
7x5=?>5...>+5 10/%5250 )‘

§ Je m’entm‘mﬁg
Calcule comme Léa.
5x5 =25 < I3x3=9 5x4=20
) + ..o ) + 3. ) “+ L?
6x5=20.. ! Lix3=d2. 6xb=¢dMh. j
5. ) ....... » ) ...... |
7x5=. 3;5) 5x3=A%. JT 3 ITxh=af 47 4
Calcule comme Théo.
8x5=.40. ) S 8x3=.44. ) 8 xb=.3%. ) Y
Qx5-= L\S 5 9x3=2%. 7/ ° 3 Dl = 5. -
R - 5. — -2 AR =4
Ecris les heures.
fod o . ~ Mmatin 1‘1(:;“1’;2;2‘ matin [ [f h.20 }
;i:‘;S 2'7J s 3;‘ %9 z's:: : s 3% ( ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~
\?i, 65‘,}; soir A4 !::f soir i 45 h 2;)0 |




Compétences Connaitrelem, le dm, lecmet leurs

Co'n n aftre le m étre 7 o relations. Choisir unité qui convient.
’ < Calcul mental Différences de nombres.
R b Lo Dirg:«14-6»; I'éleve éerit 8.
"e de CI m e.treQ l'e centl m e'tre Prérequis oral ‘ tnmbien peut'mesurerungrarnd pas?
Réinvestissement Retrancher un petit nombre. ]
N E E - : f é Différenciation Consolidation : Photofiche 79C.
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Découvrons E& g@’iflﬂ [ Larégle de la classe
b mesure 1 m. )

Observe la grande regle graduée de la classe.
Quelle est sa longueur en centimetres ?

Compléte : 1m = .4 0Ocm.

Détache |a bande rouge de la page matériel.

Mesure, en cm, la longueur de cette bande.

Compléte: 1dm = 4 wdeee CM Environ 1dm
Mesure la grande regle de la classe avec la bande rouge.

Compléte: 1Tm = ..Z1Q...dm

[ Je m’ﬁﬁ@&gﬂ%ﬁg

Compléte avec m, dm ou cm.

i Pume ¥ ]umtvm %a,d;
de 2.2 do 2 /0.
Compléte.
2m =..d0... dm | Tm43cm =100 cm + Lt?) cm = -’4%3 cm
3m=..500.cm ; Tm5ecm=100cm + coooidoocm = . 25252 cm
5dm =...50...cm | 165cm =100 cm + ... cm = ... M.k 2.cm
' Calcule. | Le coin du chercheur
% Deux nombres se suivent.
14— 4 =0 i 23-3=.JQ. |45 -5 = l{Q Leur somme est égale a 17.

Quels sont ces d
U-5=2. 23-5=/. 45-7=22 ‘




